

С 2020 года МБДОУ ЦРР – д/с № 15 «Светлячок» принимает участие в акции «Крышечка в радость» Воспитанники нашего детского сада совместно с родителями и педагогами собирают пластиковые крышки. Ёмкость для сбора находится на территории детского сада. Затем собранные крышки отвозим в г. Новороссийск или г. Геленджик, высыпаем в специальные боксы для их сбора.

Волонтеры сдают крышки на переработку. Вырученные деньги идут на покупку лекарств, на средства реабилитации для детей – инвалидов.

Цель акции

«Крышечка в радость» – это благотворительно-экологический проект, направленный на очищение экологии путем сбора пластиковых крышек, деньги от переработки которых пойдут на помочь детям с особенностями здоровья, которые получат возможность получить компенсацию за дорогостоящие медикаменты, либо приобрести жизненно важные средства для реабилитации». В Новороссийске и Геленджике установлены несколько специальных сетчатых контейнеров в виде красных сердец.

Казалось бы, какая мелочь - пластиковая крышка! Но тонны таких крышек способны сделать действительно большие добрые дела. Участвуя в акции, мы все становимся не просто наблюдателями, а участниками социально-значимого проекта. У многих формируется понимание того, что если каждый человек начинает делать даже такое маленькое доброе дело, то, объединив усилия, их начинания переходят в значимые изменения в масштабах города, повышается качество жизни многих людей.

Для того чтобы принять участие в акции, достаточно принести крышечку в установленные специализированные боксы в виде красных сердец.

Задачи Акции

1. Внедрение раздельного сбора мусора

Если вы пока слабо представляете, как сортировать мусор, начните с крышек. Это может стать первым шагом к осознанному отношению к отходам. Ведь собирать и сдавать крышки — это не только очень просто, но может быть и весьма азартно. После внедрения этой привычки в свою жизнь многие люди начинают сдавать в переработку и другие виды отходов.

2. Привлечение детей к экологическому движению и благотворительности

Емкости для сбора крышек стоят сегодня во многих детских садах и школах. Дети с удовольствием коллекционируют разноцветные крышки, а потом относят их в коробки или банки в своих учебных заведениях. Ребенок, приученный с детства заботиться о природе и помогать близким, безусловно перенесет эти привычки и во взрослую жизнь.

3. Помощь детям-инвалидам из приемных семей

Конечно, государство обеспечивает детей, неспособных самостоятельно передвигаться, техническими средствами реабилитации. Но, к сожалению, такие приспособления не всегда удобны для комфортной жизни. Они громоздкие, тяжелые, без поддерживающих фиксаторов. Или таких средств бывает попросту недостаточно: для разных целей инвалиду-колясочнику требуется несколько разных колясок. А стоят они дорого. Поэтому задача проекта «Добрые крышки» — помочь детям, воспитывающимся в приемных семьях, передвигаться по дому, гулять и даже танцевать.

Описание акции

В «Добрые крышечки» можно сдать завинчивающиеся крышки от любых бутылок с напитками, от 5-литровых канистр с водой. Принимаются крышки от молочных продуктов, в том числе от продукции брендов «Простоквашино», «Активиа», «БиоБаланс», «Актуаль» и так далее.

Почему именно крышки.

Во-первых, это просто. Обычно крышки легко моются и занимают мало места.

Во-вторых, это популярно среди детей и молодежи. Ребята с азартом принимают участие в сборе крышечек.

Пункты приема

На сегодняшний день проект реализуется более чем в 120 городах России. Больше всего пунктов приема в Москве, там «Добрые крышечки» и зародились. Во многих районах Москвы установлены уличные контейнеры партнеров проекта — ООО «Хартия», группа «ЭкоЛайн», ООО «МСК-НТ», ООО «МКМ-Логистика». Крышки принимаются только в 4-5-6-литровых плотно закрытых канистрах.

Проблема

На территории нашего детского сада мы, своими усилиями, установили бокс в форме сердца для сбора крышечек. В настоящее время собранные крышки вывозят родители в города – Геленджик, Новороссийск. Мы предлагаем к нашей акции присоединиться детским садам и школам, а также жителям Тбилисского района. Но у нас нет возможности хранить крышки в больших объемах и организовать транспорт для перевоза крышечек в пункты приёма.